



МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

06.06.17 № 11640/0/2-17/40

На № 1493 від 18.05.2017

Народному депутату України
Кривохатьку В. В.

Про призначення житлової субсидії
Ілларіоновій Т. В.

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення щодо призначення житлової субсидії Ілларіоновій Т. В.

Відповідно до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.09.1997 № 1050, зі змінами) (далі – Положення), субсидії призначаються в розмірі різниці між вартістю житлово-комунальних послуг у межах соціальних нормативів користування послугами та обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу.

Розмір обов'язкового відсотка платежу за житлово-комунальні послуги для отримувачів субсидій визначається згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1998 № 1156 „Про новий розмір витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у разі надання житлової субсидії”.

Відповідно до зазначеної постанови Кабінету Міністрів України обов'язкова частина платежу для кожної сім'ї залежить від розміру середньомісячного сукупного доходу домогосподарства в розрахунку на одну особу і визначається індивідуально за єдиною формулою: середньомісячний дохід домогосподарства в розрахунку на одну особу ділиться на розмір прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць (з 01.12.2016 – 1 544 грн; з 01.05.2017 – 1 624 грн), отриманий результат ділиться на 2, а потім множиться на 15 відсотків. Таким чином розраховується відсоток від середньомісячного доходу, який використовується для визначення обсягу обов'язкового платежу за житлово-комунальні послуги в межах соціальних нормативів для отримувачів субсидії. Що менші доходи, то меншим є відсоток обов'язкової плати.



Пунктом 8 Положення передбачено, що для призначення субсидії сукупний дохід обчислюється виходячи з нарахованих особам доходів, відомості про які надаються структурним підрозділам з питань соціального захисту населення Державною фіскальною службою, Пенсійним фондом України, фондами соціального страхування за повні чотири квартали, що передують місяцю, з якого призначається субсидія.

Згідно зі змінами, внесеними до Положення постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2016 № 635, якщо в працездатної особи відсутні доходи, для розрахунку субсидії середньомісячний дохід такої особи визначається на рівні двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

В окремих випадках за рішенням районних, районних у м. Києві і Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх створення) рад або комісій, які ними утворюються, для зазначених осіб, які проживають у сім'ях, що опинилися у складних життєвих обставинах, у розрахунок субсидії може включатися середньомісячний сукупний дохід на рівні одного прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

Фактичні розміри отриманих особами доходів при розрахунку субсидії враховуються для працездатних осіб, середньомісячний сукупний дохід яких менший від прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, але які протягом зазначеного періоду отримували хоча б один з наступних видів доходу: пенсію, стипендію, допомогу при народженні (усиновленні) дитини, допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, щомісячну грошову допомогу особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, допомогу по безробіттю.

Змінами, внесеними до Положення постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 № 300 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”, передбачено, що місцеві державні адміністрації, виконавчі органи місцевих рад або утворені ними комісії можуть приймати рішення щодо врахування фактичних розмірів доходів громадян, які не отримують зазначені види доходів, під час призначення субсидії.

Відповідь заявниці надано окремим листом.

З повагою

Міністр



А. Рева

